

农业部:加强生鲜乳监管

确保不发生重大质量安全事件

农业部4日表示,今年农业部将进一步加强生鲜乳生产、收购和运输监管,妥善处置各种突发事件,努力确保不发生重大生鲜乳质量安全事件。

农业部表示,将着力完成“全国生鲜乳收购站管理系统”上线运行,实现奶站信息化管理。继续实施全国生鲜乳质量安全监测计划,重点加强婴幼儿配方乳粉奶源监测抽检,加大质量安全风险排查力度,建立健全质量安全监测网络。深入开展生

鲜乳违禁物质专项整治,制定生鲜乳运输车质量安全管理规范,严厉打击非法收购、运输生鲜乳和各种违禁添加行为。

农业部表示,将推进婴幼儿配方乳粉奶源质量安全追溯体系建设,涉及婴幼儿配方乳粉奶源的奶站、运输车、奶牛场(小区)都要建档立案,纳入重点监管。

2009年以来,农业部连续6年开展生鲜乳质量安全专项整治和和实施监测计划,大力清理整顿奶站,生

鲜乳质量安全水平逐年提升。

农业部还表示,今年将继续深入开展“瘦肉精”专项整治工作,针对生猪、肉牛和肉羊产业各环节进一步强化监管措施,针对重点地区、关键环节和重要时节,进一步加大监督抽检力度,针对“瘦肉精”违法线索进一步健全部门联动、区域联动的工作机制。通过持续保持高压态势,严防“瘦肉精”问题反弹,努力确保人民群众吃上“放心肉”。(据新华网)

“合肥少女毁容案”民事赔偿开庭

女孩起诉赔偿 367 万元

三年前备受社会关注的“合肥少女毁容案”的民事赔偿部分2月4日上午在合肥市蜀山区人民法院进行了不公开审理,受害女孩周岩起诉要求致其毁容的陶某某及陶某某父母赔偿经济损失360余万元,周岩全程参加庭审。

2011年9月17日,合肥16岁高中女生周岩因在与同学陶某交往过程中产生矛盾,在家中被陶某泼汽油并纵火烧成重伤,致严重残疾。2012年5月10日,合肥市包河区人民法院以故意伤害罪,判处陶某有期徒刑12年1个月。

2012年7月,周岩及其父亲向合肥市蜀山区人民法院提起民事诉讼,并于日前向法院提出《变更诉讼请求申请书》。与2012年周岩提出的第一份民事起诉状相

比,该申请将诉讼的赔偿金额则由1168574.48元变更为3676513.12元,伤情鉴定不变。

周岩代理律师李智贤告诉记者,2012年3月至今,周岩已经接受了3次司法鉴定,鉴定认为周岩身体构成两处五级伤残、一处八级伤残、两处九级伤残。此外鉴定部门还对周岩在北京治疗期间已经发生的治疗方案和费用,以及后续治疗和康复费用的合法性和合理性进行鉴定。

周岩家人表示,此次变更的依据是根据周岩治疗费用的不断增加和陶家人不积极的态度,决定进行赔偿诉讼变更。申请书显示,赔偿涉及生命权、健康权、身体权等项目。

据介绍,周岩从2012年3月开始进入北京一家整形医院接受治疗,目前已经接受了10多次手术,对身体上疤痕进行修复,治疗方案要到2016年年底结束。(据新华网)

少女毁容案回顾

祸起 少女拒绝求爱遭毁容

2011年9月17日晚,陶某因追求被害人周岩不成,产生报复心理,来到被害人周岩家中,泼汽油纵火将周岩面部、颈部多处烧伤。周岩家人闻讯赶来将火扑灭,随即周岩被送至安医一附院烧伤科救治。

抓凶 周家报案,陶某被拘

2011年9月18日上午,被害人周岩亲属到合肥市瑶海公安分局报案。警方迅速展开调查,并将犯罪嫌疑人陶某抓获归案,当晚依法将其刑事拘留。

伤情 警方出具初审意见书

2011年9月22日,合肥市公安局刑事科学技术研究所根据办案单位提供的被害人伤情照片和病历材料,出具了《人体损伤程度初步审查意见书》。(综合)

台湾复兴航空一架班机坠河

国家旅游局启动突发事件应急处置机制

记者从国家旅游局获悉,在接获台方就复兴航空GE-235航班坠机通报后,国家旅游局立即启动了突发事件应急处置机制。

据国家旅游局局长、海峡两岸旅游交流协会会长李金早介绍,4日中午,台湾海峡两岸观光旅游协会通报海峡两岸旅游交流协会台北办事处,台湾复兴航空GE-235班机(台北—金门)起飞后在基隆河发生坠机,机上共有58人,包含大陆厦门旅游集团国际旅行社和厦门航空国际旅行社组织的2个旅游团共31名大陆游客。

国家旅游局要求,相关部门要及时掌握最新情况,积极妥善处置事故,并通过海旅会台北办事处向台旅会表达关切,请台方全力救助,及时通报最新进展。

据悉,海旅会将与台方保持密切联系,掌握最新动态,敦促台方做好救助、游客家属赴台、保险理赔等相关工作,指导办事处和福建方面做好各项善后工作。(据新华网)



▲救援现场



▶“黑匣子”已找到



热烈祝贺《信报楼市》周刊创刊

信阳新奥特保温科技有限公司